Аналитическая справка
о соблюдении лицами, замещающими в Контрольно-счетной палате муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» муниципальные должности и муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар» обязанностей по представлению сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также иных ограничений и запретов, установленных антикоррупционным законодательством Российской Федерации

В срок до 30 апреля 2022 года завершена работа по приёму сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год лиц, замещающих в Контрольно-счетной палате города Нарьян-Мара должности муниципальной службы, осуществление полномочий по которым влечёт за собой обязанность представлять такие сведения.
В общей сложности сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи за 2021 год представили 3 сотрудника в количестве 9 справок.
[bookmark: _GoBack]100% муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности в Контрольно-счетной палате города Нарьян-Мара при заполнении сведений воспользовались специальным программным обеспечением «Справки БК».
На протяжении всего периода декларационной кампании специалистом,  ответственным за работу по профилактике коррупционных правонарушений в Контрольно-счетной палате муниципального образования «Городской округ «Город Нарьян-Мар», проведена учеба по методическим рекомендациям по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021 год), оказывалась консультативная помощь в заполнении справок. 
При представлении справок указанным специалистом проведена проверка правильности оформления сведений и полнота их заполнения в соответствии с формой, утверждённой Указом Президента РФ от 23.06.2014 № 460, а также Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчётный 2021 год).  Нарушений не выявлено. 
Проведён анализ представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в результате которого признаков представления муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты города Нарьян-Мара неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год не установлено.
	Случаев непредставления справок за 2021 год, а также нарушений сроков представления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи за 2021 год не допущено. 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год своевременно размещены на официальном сайте Контрольно-счетной палаты города Нарьян-Мара в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.  
Работники, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений, в Контрольно-счетной палате города Нарьян-Мара прошли обучение по программе повышения квалификации по вопросам противодействия коррупции.
Проведена оценка знаний и навыков работников Контрольно-счетной палаты города Нарьян-Мара в сфере предупреждения коррупции путем тестирования. 
Случаев несоблюдения муниципальными служащими Контрольно-счетной палаты города Нарьян-Мара ограничений и запретов, установленных антикоррупционным законодательством Российской Федерации, правонарушений за 2021 год не установлено.


